



2 0 2 4 年 9 月 2 4 日 イ オ ン 株 式 会 社 イオンリテール株式会社 イオントップバリュ株式会社

国内プライベートブランドでは初の3倍巻トイレットペーパーが誕生

トップバリュベストプライス

ふんわりやわらかトイレットペーパー3倍巻新発売

イオンは9月24日(火)より、「イオン」「イオンスタイル」「マックスバリュ」等、全国約600店舗^{※1} にて国内プライベートブランドでは初の3倍巻トイレットペーパー「ふんわりやわらかトイレットペーパー3倍巻^{※2}」を新発売します。





取り替え回数を減らせる! コンパクトに 収納できる!

国内のトイレットペーパー市場は、取り替え頻度が減らせる点や、同じ長さの通常商品に比べコンパクトであることから狭いスペースで備蓄や保管ができる点が支持され、1.5倍や2倍の長さの "長巻き"トイレットペーパーの需要が高まっています。

このたび発売する本商品は原料として、バージンパルプと紙パック由来のリサイクルパルプを使用し、エンボス加工によるふんわりやわらかな肌ざわり、ほのかなフローラルの香りが特長です。 国際的な森林認証制度であるFSC®認証(ミックスラベル)※3も取得しています。また、3倍巻にすることで、当社既存品と比較すると積載効率も向上し、配送に係る環境負荷の軽減が見込まれることに加え、トラックの配送台数や配送頻度の削減等、物流の社会課題解決につながることを期待しています。※4

イオンはこれからも限りある資源を可能な限り長く保全・維持し、環境に配慮した様々な商品 開発を続けてまいります。

【販売概要】

商 品 名:トップバリュベストプライス ふんわりやわらかトイレットペーパー3倍巻 ダブル

発 売 日:2024年9月24日(火)

販売店舗:「イオン」「イオンスタイル」「マックスバリュ」等、

全国約600店舗※1

価格:本体378円(税込415.80円)^{※5}

規格: 75mx4ロール

ライセンスコード: FSC® C005942



- ※1:店舗により品揃えが異なる場合、また取り扱いがない場合があります
- ※2:トップバリュベストプライス「ふんわりリサイクルパルプミックスダブル」(25m)と比較
- ※3:国際基準を満たす「適切な森林管理」をされた認証林からの木材やその他、リスクの低い管理された 原材料からつくられた製品につけられるマーク
- ※4:国土交通省 荷主と運送事業者の協力による取引環境と長時間労働の改善に向けたガイドライン 紙・パルプ(家庭紙分野)物流編。
- ※5:単品で購入の場合、税込価格は小数点以下が切り捨てになります。

以上